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市民の食育に関するアンケート調査 結果（幼児 225人） 

配布数：321件 

有効回答数：225件 

有効回答率：70.1％ 

 

【問１】性別 

 

 

 

 

 

 

 

【問２】住んでいる地区 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【問３】お子さんは普段、朝食を食べますか。（○印は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

お子さんの食生活について 
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【問４】問３で「２．３．４」と回答した方にお聞きします。 

お子さんが朝食を食べるためには、どのようなことが必要だと思いますか。当てはまるものを

いくつでも選んでください。  
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【問５】お子さんの食生活について気になることはありますか。当てはまるものをいくつでも選んでく

ださい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他の意見：・辛いものを好む 

        ・間食するまで気が散って時間がかかる 

・アレルギーのため食べ物が偏ってしまう 

・食べるのが遅い、集中して食べない 
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【問６】お子さんは、栽培や収穫などの農林漁業体験に参加したことがありますか。 

     （田植え、稲刈り、野菜の収穫、潮干狩り、海苔すき、家畜の世話など）（○印は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

農林漁業体験について 
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【問７】お子さんの食育のために、知りたいこと、参加してみたいこと（知りたかったこと、参加した

かったこと）はありますか。当てはまるものをいくつでも選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他の意見：・効率よく栄養吸収する食べ合わせ 

・食品の工場見学 

・野菜の収穫体験等の体験イベント 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

食育について 
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【問８】幼稚園での食育にどのようなことを望みますか。当てはまるものをいくつでも選んでください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※その他の意見：・幼稚園でも全園児給食。皆で同じものを食べることで頑張って食べようと思える。 

・おいしい給食、小学校はおいしい。好き嫌いが減らない、おいしくないから。 
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